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COMUNE DI SILIGO                       (Provincia di Sassari)

                                      COPIA 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

  Deliberazione

      N°  32
      in data

    24.06.2008 

OGGETTO:  Nucleo di Valutazione in forma associata.    
                      Revoca Del. C.C. n° 25 in data 26.6.2007.   
                    
                      

 

L'anno  Duemilaotto  il giorno  ventiquattro del mese di  giugno   alle ore 19,00 
nella sala delle adunanze, si è riunito il Consiglio Comunale, convocato con avvisi spediti 
nei modi e termini di legge, in seduta pubblica.

Risultano presenti i seguenti Consiglieri:

      Consigliere Pres. Ass.    Consigliere                                Pres. Ass.

Ledda Giuseppina  X Mellino Armando                            X 

Dore Francesca Raimonda  X Cosseddu Antonio                                     X 

Bonaglini Angelo  X Mari Giovanni                                 X 

Cherchi Maria Rosalia  X Pala Antonietta                                          X 

Pistuddi Angelo Maria  X Sanna Gianmario                                       X 

Zichi Antonio Maria  X Bianco Giorgio                                          X 

Sechi Gianpaolo  X

                                                                    
       Partecipa  con  funzioni  consultive,  referenti  e  di  assistenza  e  ne  cura  la 
verbalizzazione (art. 97 comma 4, lettera a del T.U. 8 agosto 2000 n° 267), il Segretario 
Comunale Dr.ssa Giacomina Maria Assunta Loriga.

Dopo aver constatato il  numero legale degli intervenuti, assume la Presidenza il 
Sindaco Giuseppina Ledda, che dichiara aperta la seduta e invita i Consiglieri Comunali a 
discutere in seduta pubblica sull'argomento in oggetto.



IL PRESIDENTE

Ricorda  che  in  data  26/6/2007  questo  Consiglio  Comunale  aveva   approvato  con 
deliberazione n. 25 lo schema di convenzione per la gestione in  forma associata  del 
nucleo di valutazione del personale, con comune capo fila Bonorva. Poiché a seguito della 
istituzione  dell’Unione  dei  Comuni   denominata  “Mejlogu”  sono  state  trasferite  con 
deliberazione consiliare n. 15 del 23 aprile 2008 le relative funzioni e servizi in forma 
associata,  riferiti alla  gestione del nucleo di valutazione, per cui essendo sopraggiunta 
tale modifica,  si rende  necessario adottare entro il mese di giugno il  provvedimento di 
revoca  della  deliberazione   precedente,   ed  invita  pertanto  i  Consiglieri  presenti  ad 
esprimersi in merito.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Udita l’illustrazione  dell’argomento.

Richiamata la propria precedente deliberazione n.  25 adottata in data 26 giugno 2007 
avente  ad  oggetto  “Approvazione  schema  di  convenzione  per  l'istituzione  in  forma 
associata del nucleo di valutazione”;

Richiamata, altresì la propria deliberazione n. 15 del 23 aprile 2008 con la quale è stata 
delegata alla Unione dei Comuni la gestione, in forma associata, del servizio “Nucleo di 
Valutazione”;

Attesa la necessità di procedere alla revoca del deliberato n. 25 del 26.06.2007;

Acquisito il parere favorevole ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. n° 267/2000 espresso dal 
responsabile del servizio in merito alla regolarità tecnica;

Con n° 8  voti  favorevoli e n° 1 astenuto (Consigliere Mari)

D E L I B E R A
   

Di revocare  per i motivi meglio espressi in premessa, la deliberazione n. 25 adottata in 
data  26  giugno  2007  avente  oggetto   “Approvazione  schema  di  convenzione  per 
l'istituzione del nucleo di valutazione in forma associata “.

Di comunicare alla segreteria dell’Unione dei Comuni Mejlogu l’avvenuta adozione del 
presente provvedimento.


